

俄多措应对制裁冲击 美欧经济长期恐遭反噬



2021年12月30日在德國法蘭克福拍攝的歐元雕塑。 新华社记者 暹阳 摄



2022年2月25日在俄羅斯莫斯科拍攝的俄羅斯央行。 新华社发(叶甫盖尼·西尼岑 摄)

新华社莫斯科3月3日电 新华社记者黄河 泽连科夫

俄乌冲突爆发以来,美国等西方国家对俄罗斯发起多轮经济制裁。与2014年克里米亚危机后俄罗斯遭受的制裁相比,此次制裁范围更广,手段更多,程度升级。

分析人士认为,由于有所准备,俄罗斯短期内可动用各种工具和资源,对冲制裁影响。如果制裁长期持续,对俄影响不容忽视,美欧经济也难免遭到反噬。

新一轮经济制裁措施:国务院将对与俄国防相关的共计22个俄实体进行全面制裁;商务部将利用出口管制措施限制对俄出口炼油设备和技术。

为对冲制裁影响,稳定国内经济局势,俄罗斯采取了一系列措施。2月28日,俄央行宣布将基准利率提升至20%,以应对本币贬值与通胀风险,维持金融与物价稳定,保护民众储蓄。此外,俄央行还采取了动用外汇储备干预外汇市场等措施。

出现暴跌。俄罗斯《消息报》援引俄银行分析人士的话报道,卢布贬值造成强烈的通胀预期。

不过,俄罗斯近年来在外汇储备、国际收支系统、政府财政等方面都进行了调整,以应对西方长期以来的制裁。国际金融协会指出,俄罗斯6000多亿美元外汇储备为俄抵御经济制裁提供了流动性支撑。

俄总统新闻秘书佩斯科夫日前表示,俄经济正在遭遇严重打击,但是俄方有能力、有预案来稳定经济局面。

领域长期全方位展开,将导致俄资本外流、货币贬值、国际融资能力受损、贸易和主要财政来源受阻,由此可能将造成俄经济增长迟滞、现代化进程受阻。

美欧经济恐遭反噬

制裁是把双刃剑。分析人士认为,长期来看,西方经济也会因为对俄制裁和俄方反制裁措施而遭到反噬。

俄罗斯是世界石油、天然气、粮食、金属矿产的重要供应国。根据市场研究机构凯投宏观相关报告,欧盟进口天然气中约40%、进口原油中约30%来自俄罗斯。对俄制裁措施将推升已经高企的能源价格、粮食价格,使西方国家面临更大的通胀压力。

俄罗斯政治学家、美国研究专家德米特里·德罗布尼茨基认为,对俄制裁将严重危及欧洲粮食安全,因为俄罗斯是欧洲重要粮食进口来源国,而且近年来,欧洲的粮食自足能力在持续下降。

俄罗斯联邦国家杜马经济政策委员会副主席米哈伊尔·杰利亚金认为,作为反制,俄罗斯很可能会停止向西方出口重要原材料,以及粮食和化肥产品。

此外,制裁和反制裁导致的禁飞禁运限制将推高海运和空运成本,使得原材料供应更加趋紧,加剧全球供应链紊乱,进而拖累欧美经济复苏进程。

(参与记者:许嘉桐)

多举措稳定局面

此次美欧对俄发起的首轮制裁主要集中在金融业,包括禁止个人购买俄主权债务、对俄主要国有银行实施制裁、冻结受制裁的俄金融机构和个人资产等。

俄罗斯在乌克兰发起特别军事行动之后,美国等西方国家随即决定,将部分俄银行排除在环球银行间金融通信协会(SWIFT)系统之外,并对俄央行实施限制措施。

3月2日,美国白宫宣布

署关于保障金融稳定补充临时措施的总统令,规定自3月2日起,俄居民向“不友好国家”人员提供卢布贷款或与之开展证券和不动产交易时,要获得俄政府外国投资监管委员会许可;禁止从俄携带按当日俄央行官方汇率折算的等值1万万美元以上的外币现金出境等。

短期冲击或可应对

自美欧宣布对俄制裁后,俄国内金融市场随即出现剧烈震荡,本币卢布汇率一度创下历史新低,股市也

俄罗斯央行行长纳比乌琳娜表示,俄罗斯不断发展国内金融基础设施,可以确保其“不间断运行”,而且已开发出可在境内取代SWIFT系统的金融信息传输系统。

俄罗斯政治信息中心主任阿列克谢·穆欣认为,俄罗斯有足够的工具和资源来应对西方的制裁,并对西方进行反制。

分析人士认为,长期来看,不断加码的制裁对俄影响不容忽视。如果西方制裁在金融、高科技、投资等

即便如此,拥堵还发生在港口周围。许多集装箱卡车被堵了大约4个小时,直到周三下午才从拥堵中脱身。

他说,由于集装箱和物流流量很大,丹绒不录地区通常会出现交通拥堵的情况。这主要发生在周三至周六,因为出口商正在赶时间,而进口商也涌向港口,以便在周末将集装箱送到各行业。

雅加达物流与货运代理协会称,NPCT-1共同大门区域经常出现交通堵塞,是因为通往共同大门的位置,非常靠近高速公路。阿迪尔说:“我们建议改变布局,共同大门应该更深一些,但到目前为止还没这样做。”

(松鹤)

丹绒不录港拥堵现象受到商业人士的关注

【本报讯】2022年3月2日周三,在丹绒不录港口地区发生严重的交通拥堵,一些商业代表做出了反应。

雅加达物流与货运代理协会(ALFI)区域代表理事主席阿迪尔·卡林坦言称,根据雅加达物流与货运代理协会收到的报告,电力干扰问题仅发生在港口的NPCT-1共同闸口。

即便如此,拥堵还发生在港口周围。许多集装箱卡车被堵了大约4个小时,直到周三下午才从拥堵中脱身。

他说,由于集装箱和物流流量很大,丹绒不录地区通常会出现交通拥堵的情况。这主要发生在周三至周六,因为出口商正在赶时间,而进口商也涌向港口,以便在周末将集装箱送到各行业。

雅加达物流与货运代理协会称,NPCT-1共同大门区域经常出现交通堵塞,是因为通往共同大门的位置,非常靠近高速公路。阿迪尔说:“我们建议改变布局,共同大门应该更深一些,但到目前为止还没这样做。”

(松鹤)

即便如此,拥堵还发生在港口周围。许多集装箱卡车被堵了大约4个小时,直到周三下午才从拥堵中脱身。

他说,由于集装箱和物流流量很大,丹绒不录地区通常会出现交通拥堵的情况。这主要发生在周三至周六,因为出口商正在赶时间,而进口商也涌向港口,以便在周末将集装箱送到各行业。

雅加达物流与货运代理协会称,NPCT-1共同大门区域经常出现交通堵塞,是因为通往共同大门的位置,非常靠近高速公路。阿迪尔说:“我们建议改变布局,共同大门应该更深一些,但到目前为止还没这样做。”

(松鹤)

世界争抢的超稀宝藏分布在印尼

【本报讯】印尼拥有超级稀有的稀土矿物金属(LTJ)或稀土元素(RRE)。这些超级稀有的宝藏仅散布在少数几个地方,总储量达15亿吨。

根据能矿部2017年发布的《锡矿潜在伴生矿产研究》中,这些稀土金属分布在邦加勿里洞、西加、中加、苏拉威西和巴布亚。

超级稀有的宝藏在未来将会越来越成为世界寻求的目标,因为它是先进技术组件的原材料,如电池、手机、计算机、电子工业、新及可再生能源发电厂、武器装备或国防工业和电动汽车。

在十七种稀土元素中,有六种是开发电动汽车不可缺的元素,分别是镧(La)、铈(Ce)、电池用钕(Nd)、镨(Pr)、钷(Pm)、铽(Tb),以及用于发电机和电动机的镝(Dy)。

以下是稀土金属在印尼的分布:

— 邦加勿里洞 从锡矿开采的稀土金属,有重和轻之分。从邦加勿里洞省的锡矿开采中,发现了至少12种稀土金属氧化物。

— 加里曼丹和苏拉威西 在加里曼丹岛和苏拉威西岛,现有的稀土矿物金属矿床是红土稀土矿物金属矿床,储量分别达到1,928,640吨和1,515,056吨。

(松鹤)

— 邦加勿里洞 从锡矿开采的稀土金属,有重和轻之分。从邦加勿里洞省的锡矿开采中,发现了至少12种稀土金属氧化物。

— 加里曼丹和苏拉威西 在加里曼丹岛和苏拉威西岛,现有的稀土矿物金属矿床是红土稀土矿物金属矿床,储量分别达到1,928,640吨和1,515,056吨。

(松鹤)

Uninam 成为包装巴东牛肉的先驱

【本报讯】从小就喜欢到处游览的Uninam 中小企业家美莉(MerriAisir, 53岁),对经营巴东牛肉(rendang)十分认真。这是可以理解的,因为美莉的父母和祖母都是苏西省巴耶公务人,擅长于制作巴东牛肉。

目前,Uninam 共有10个品种, Rendang suwir daging、rendang Kalio daging、rendang paru sapi、rendang paru kriuk、rendang ayam suwir、rendang telur、rendang belut、rendang teri & daun、rendang singkong、rendang jamur。

她从小就有旅行的爱好,直到现在,在用背包或手提箱旅行时,她总是带着用塑料包裹的巴东牛肉(仁当rendang)。

由于经常出差到几个地区和国外,当时还在雅加达做酒店顾问的梅里,开始考虑给自己的长途旅行打包巴东牛肉。

美莉于周四(3月3日)解释说:“当我旅行时,喜欢把仁当放在塑料袋里,所以无论走到哪里,我总是带着我的午餐。后来我想,何不把仁当打包呢?”

目前,仁当的生产仍然在巴耶公务,她也利用邻居的力量。在斋戒月的产量能达到1吨,营业额为2亿盾,而通常月份的营业额为2,000万盾。”

随着产品的知名度越来越高,她经常去马来西亚、新加坡、荷兰、新奥尔良、美国、俄罗斯等各个国家参加展会。

她说,目前有很多巴东牛耳,但她可以算是包装产品的先驱。(松鹤)

DIBUTUHKAN SEGERA 急聘 PERSONAL ASSISTANT 私人助理

Untuk membantu pasangan pengusaha senior dalam pekerjaan sekretaris dan urusan keluarga 協助企業家夫婦處理秘書工作和家庭事務

- Wanita maksimal 45 tahun 女性不超過 45 歲
- Pendidikan minimum Akademis 最低學歷
- Mampu berbahasa Mandarin 會說中文
- Mampu berkomunikasi dengan baik 能夠很好地溝通
- Travel bila diperlukan 需要時可出差

CV dapat dikirimkan ke: hr.rcrt2022@gmail.com 可發送至: hr.rcrt2022@gmail.com

印尼米拉塔2 × 225MW燃煤发电项目

Proyek PLTU Batubara 2*225MW Meulaboh Indonesia

润滑油、润滑脂等物资采购中标结果公示

Pengumuman Hasil Pemenang Pengadaan Barang Pelumas, Grease Dan Sebagainya

招标编号/Nomor Tender: MPG2021-001

Departemen pengawasan proyek lelang ini adalah dewan pengawasan CSR PT Meulaboh Power Generation. 电话/Tel: (+62)0821 2589 5366 邮箱/E-mail: jiangxiaolei@china-cdto.com

四、联系方式 Kontak informasi 招标人/Penyelenggara Lelang: PT. Meulaboh Power Generation 联系人/Orang kontak: 金辉/Jinhui; 电话/Tel: (+62)0823 1570 3572 邮箱/E-mail: jinhui@china-cdto.com

大唐米拉塔发电有限公司 PT Meulaboh Power Generation 2022.03.05

